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750 LET ZALOŽENÍ MĚSTA BRUŠPERK
Aktuální informace najdete na www.facebook.com/BRUSPERK750/

Titulní strana foto Milena Kovalová, Jarní krása v Brušperku

MĚSTO BRUŠPERK
srdečně zve všechny občany na veřejnou besedu na téma

NAKLÁDÁNÍ S ODPADY
A ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ V NAŠEM MĚSTĚ
Úterý 14. května 2019
od 17.00 hodin
v sále Národního domu Brušperk
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KRÁSNÝ DEN MATEK!

Všem maminkám přejeme k jejich svátku
hodně zdraví, lásku, radost, spokojenost
a dobrou životní pohodu.

I N F O R M A C E  Z R A D N I C E

VOLNÉ POBÍHÁNÍ PSŮ
S ohledem na neustále se opakující případy volného pobíhání psů na území města Brušperk
důrazně vyzývám všechny majitele psů, aby provedli veškerá účinná opatření, kterými své
psy zajistí proti útěku. Na území města nyní došlo k napadení a usmrcení psa jinými psy.
Apeluji na občany, aby své psy nenechávali volně pobíhat po veřejných prostranstvích. Maji-
tel psa je povinen zamezit jeho volnému pobíhání a na veřejných místech ho mít neustále
pod kontrolou či dohledem. Pravidla jsou stanovena v OZV č. 2/2003 o zákazu volného pobí-
hání psů. Majitel volně pobíhajícího psa také porušuje ustanovení zákona o silničním pro-
vozu, a to v případě, že pes pobíhá po pozemní komunikaci.

Je nutné si uvědomit, že volně pobíhající pes je pro své okolí nebezpečný. Může napadnout
lidi, zejména chodce a cyklisty, i jiná zvířata. Může zavinit dopravní nehodu nebo způsobit
škodu na majetku. Následky útoku psa na člověka, především jedná—li se o psa větší rasy,
mohou být velmi závažné.

Rád bych požádal rodiče, aby své děti seznámili se zásadami bezpečného chování při kon-
taktu se psem. I malé děti by měly od svých rodičů vědět, jak se chovat při kontaktu s cizím
psem a jak předcházet jeho útoku. 

Vypůjčím si rady Policie ČR, které již přede mnou byly sepsány. Nejdůležitější pravidlo je
nepřibližovat se k neznámým psům. Ke psům, které děti znají, by měly přistupovat pouze
v přítomnosti dospělých. Dále děti mají vědět, že nesmí brát psovi jeho krmení, ale ani před-
měty, se kterými si v tu chvíli hraje, jako třeba míčky nebo klacky. Psa je vhodné za dodr-
žení předchozích zásad hladit pouze na bocích nebo případně hrudi, nikdy ne na hlavě. Děti
by psovi neměly nikdy sahat do tlamy nebo na obojek a neměly by se mu přímo dívat do očí.
Dále nesmí psa dráždit, není vhodné napodobovat jeho štěkání, házet po něm předměty nebo
ho tahat za ocas. Velkou a častou chybou je pokoušet se psa, který se zjevně bojí, uchlá-
cholit. Ruka, která ho chce pohladit, může být přesně to, s čím pes nemusí mít dobré zku-
šenosti. Pes, který se pak bude cítit ohrožen, může na zdroj svého ohrožení zaútočit. V pří-
padě strachu ze psa je nutné pokusit se zachovat klid, nekřičet, nezvedat prudce ruce nebo
jimi mávat a zběsile neutíkat. Je nutné vyhledat nejbližší bezpečné místo jako např. za plot
nebo do domu.

Lidé, kteří si pořizují psa, musí dobře zvážit nejen, které plemeno se jim líbí a možnosti
v rámci vlastní nemovitosti (dům, dvůr, zahrada), ale také aspekty případného pohybu psa
mimo tyto objekty.

Děkuji vám za respektování a spoluvytváření přátelských sousedských vztahů.
Petr Měkýš, starosta
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Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA
Rada města se sešla na své 8. schůzi dne 17. dubna 2019. Radní vzali na vědomí informaci
o stavu finančních prostředků na bankovních účtech města, plnění dotací a daní. K 11. dubnu
2019 bylo na účtech celkem 24,4 mil. Kč včetně kontokorentního úvěru ve výši 5 mil. Kč.

Rada města:
• schválila odpisové plány hmotného majetku příspěvkových organizací na rok 2019
• schválila Pravidla na poskytnutí finančního příspěvku města Brušperk v rámci 3. výzvy

kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji
• vzala na vědomí Inventarizační zprávu za rok 2018. Inventarizace se prováděla dle směr-

nice k provádění inventarizace majetku a závazků města Brušperk č.1/2011 a dle plánu
inventur na rok 2018

• rozhodla o poskytnutí dotace zájmovým, společenským a sportovním organizacím
• rozhodla o poskytnutí peněžitého daru:

Organizaci ŽIRAFA — integrované centrum Frýdek–Místek ve výši 10 000 Kč
Společnosti Mobilní hospic Ondrášek, Ostrava Zábřeh ve výši 5 000 Kč
Střední škola, Základní škola a Mateřská škola Frýdek–Místek ve výši 1 000 Kč
Organizaci Podané ruce — osobní asistence ve výši 15 000 Kč

Tomáš Vojtek, místostarosta

UZAVŘENÍ NÁMĚSTÍ
V sobotu 4. května 2019 bude z důvodu konání Folklorního festivalu a stavění májky ome-
zeno parkování a vjezd motorových vozidel na náměstí. Od pátku 3. května budou vyhra-
zené prostory parkoviště ohraničené výstražnou páskou a zákazovými značkami.
Žádáme občany o respektování uzavírky! Děkujeme za pochopení.

Petr Urbanec, tajemník městského úřadu

PODĚKOVÁNÍ KRONIKÁŘCE MĚSTA 
Město Brušperk hledá kronikáře — kronikářku pro zápisy do městské kroniky. Současná
kronikářka Mgr. Jaroslava Neuwirthová, která vede kroniku dlouhá léta, požádala o ukon-
čení práce kronikářky. Vedení města ji za odvedenou práci děkuje a do dalších let jí přeje
hodně zdraví a duševní pohody. Jelikož nasadila laťku opravdu vysoko, hledáme člověka zod-
povědného a znalého dění ve městě. 

STAŇTE SE KRONIKÁŘEM MĚSTA
Kronikář by měl být především dobrý češtinář s vynikají-
cím slohem, měl by hezky psát, být pečlivý a znát město.
Musí se rovněž zajímat o dění ve městě, sledovat informace
a umět rozlišit na podstatné a nepodstatné. V neposlední
řadě musí mít nadšení a ochotu udělat pro město něco na-
víc. Nezapomínejme, že kronika je důležitou součástí pa-
měti města i jejich občanů.
Funkce kronikáře je finančně ohodnocena. 
Zájemci o vedení kroniky nabízíme možnost zaučení a zaškolení. Bližší informace vám
sdělí tajemník městského úřadu Ing. Petr Urbanec, telefon 591 144 453
nebo e—mail: tajemnik@brusperk—mesto.cz. Petr Urbanec, tajemník městského úřadu 
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ÚHRADA POPLATKU ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD VÝHRADNĚ NA RADNICI
Vážení spoluobčané, od 1. května 2019 bude úhrada poplatku za komunální odpad výhrad-
ně na Městském úřadě Brušperk, v kanceláři č. 101 v přízemí budovy, a to v úřední hodiny:
Pondělí 8.00—11.30 13.00—17.00
Úterý zavřeno
Středa 8.00—11.30 13.00—17.00
Čtvrtek 13.00—15.00
Pátek 8.00—11.30
Žádáme vás o respektování úředních hodin!
Poplatek za komunální odpad můžete také hradit bezhotovostním převodem na účet
č. 190526977/0300 u ČSOB, a.s., variabilní symbol – číslo popisné domu.

Petr Urbanec, tajemník městského úřadu

VÍTÁNÍ NOVÝCH OBČÁNKŮ NA RADNICI
V pátek 5. dubna 2019 přivítal starosta města Ing. Petr Měkýš v obřadní síni radnice za účas-
ti rodinných hostů nové občánky města: pět holčiček a pět chlapečků. Město Brušperk všem
dětem věnovalo na památku zlatý čtyřlístek pro štěstí, finanční dar a ve spolupráci s měst-
skou knihovnou drobné dárečky z projektu S knížkou do života a roční registraci zdarma.
Sponzorský dárek dětem věnovala také Lékárna U Matky Boží. Přejeme dětem pevné zdra-
ví, šťastný a spokojený život.

Vážení rodiče, s ohledem na ochranu osobních údajů je nutné projevit svůj zájem a po-
tvrdit účast na Vítání občánků vyplněním formuláře a doručit jej na městský úřad. For-
mulář najdete na webových stránkách města nebo je k vyzvednutí na radnici v kanceláři č. 101
nebo v IC Brušperk. Bližší informace včetně termínu konání Vítání občánků vám zašleme
poštou nebo sdělíme telefonicky na čísle 59 11 444 60.

Markéta Pavlasová, referent OFMVV MěÚ Brušperk

Dole zleva: Natálie Čepicová, Jakub Mrázek, Sebastian Fiala, Ester Nováková, Eva Lednická
Nahoře zleva: Karel Ptáček, Laura Hausknechtová, František Karas, Amálie Dudová, Jan Fedor
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VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU
se konají 24. a 25. května 2019 na území celé České republiky. 

V pátek 24. května 2019 od 14.00 do 22.00 hodin
a v sobotu 25. května 2019 od 8.00 do 14.00 hodin

Právo volit při volbách do Evropského parlamentu na úze-
mí České republiky má každý občan ČR, který alespoň dru-
hý den voleb dosáhl věku 18 let a také občan jiného člen-
ského státu Evropské unie, který alespoň druhý den vo-
leb dosáhl věku 18 let a je, po dobu nejméně 45 dnů před
volbami, přihlášen k trvalému nebo přechodnému poby-
tu na území ČR.

Voliči jsou o době a místě konání voleb v našem městě informováni oznámením starosty, kte-
ré je zveřejněno na fyzické i elektronické úřední desce MěÚ a na plakátovacích plochách
na území města.

Hlasování bude probíhat jako u jiných voleb ve třech volebních okrscích:

Volební místnost okrsku č. 1 — Městský úřad,
K Náměstí č. p. 22, Brušperk, místnost v přízemí vlevo — voliči bydlící na Náměstí J.
A. Komenského, na ulici K Náměstí, Kostelní, Klepary, K Pastevníku, Valy, Antonínov, Bo-
rošínská, U Dvora, Na Vyhlídce, Studniční, Dr. Martínka, Novosady a Větrná.

Volební místnost okrsku č. 2 — Základní škola V. Martínka, 
Sportovní č. p. 584, Brušperk, místnost v přístavbě — voliči bydlící na ulici Družstev-
ní, Policejní, Oblouk, U Tří lip, K Šištotu, Polní, Jožky Matěje, K Svaté vodě, Sportovní, Šíp-
ková, Nábřeží, Zahradní a  uživatelé Domova pro seniory Ondráš s trvalým pobytem v tom-
to objektu. 

Volební místnost okrsku č. 3 — Národní dům, 
Náměstí J. A. Komenského č. p. 9, Brušperk, místnost v přízemí — voliči bydlící na
ulici Dráhy, Zádvoří, Fryčovická, Luční, Skalka, Bártkova, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká,
Doliny, Kovářská, Soukenická, Sv. Floriána, Staroveská, Veselíčko, Nové Veselíčko a Krme-
línská.

Hlasování bude probíhat takto:
• Při vstupu do volební místnosti je volič povinen prokázat svou totožnost a státní občan-

ství České republiky předložením platného občanského průkazu nebo platného cestov-
ního, diplomatického nebo služebního pasu ČR anebo cestovního průkazu. Volič, který
je občanem jiného členského státu, prokáže svou totožnost a občanství jiného členského
státu.

• Volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné.
• Volič je povinen vstoupit do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků.
• Voliči, který nevstoupí do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků, okrsková

volební komise hlasování neumožní.

Voliči, který není zapsán ve výpisu ze seznamu voličů pro volby do EP, nebude hlasování
umožněno. To neplatí, pokud volič hlasuje na voličský průkaz nebo pokud předloží potvr-
zení o vyškrtnutí ze seznamu voličů pro volby do EP v souvislosti se změnou trvalého
pobytu a prokáže své právo hlasovat ve volebním okrsku. 
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Voličský průkaz opravňuje k hlasování ve volbách do EP v jakémkoliv volebním okrsku na
celém území ČR. 
O vydání voličského průkazu může volič požádat osobně do okamžiku uzavření seznamu
voličů, tj. do 22. května 2019 do 16.00 hodin., nebo písemným podáním v listinné podobě
s úředně ověřeným podpisem voliče či elektronickým podáním zaslaným prostřednictvím
datové schránky do 17. května 2019 do 16.00 hodin. Městský úřad může voličský prů-
kaz předat nejdříve 15 dnů přede dnem konání voleb, tj. 9. května 2019. 

Občané — voliči, kteří po 14. 4. 2019 změní své trvalé bydliště, budou automaticky
vyškrtnuti ze seznamu voličů pro volby do EP v místě svého předchozího trvalého pobytu.
V místě svého nového trvalého pobytu budou moci hlasovat pouze v případě, že předloží
potvrzení o vyškrtnutí vydané na základě jejich žádosti obecním úřadem v místě předcho-
zího trvalého pobytu. Toto potvrzení je nutné předložit obecnímu úřadu v místě nového byd-
liště nejpozději do 22. května 2019 nebo ve dny voleb okrskové volební komisi ve volební
místnosti v místě nového bydliště a okrsková volební komise tohoto voliče zapíše do
seznamu voličů a hlasování mu bude umožněno poté, co prokáže své právo hlasovat pomocí
platného občanského průkazu s odděleným rohem a potvrzením o změně místa trvalého
pobytu nebo novým občanským průkazem s aktuálními údaji.
Ve volební místnosti každý oprávněný volič hlasuje osobně. Volič obdrží ve volební místnosti
úřední obálku, do které vloží jeden hlasovací lístek té politické strany, pro kterou se roz-
hodl hlasovat. Na hlasovacím lístku může přitom zakroužkováním pořadového čísla nejvý-
še u 2 kandidátů udělit preferenční hlas. Jiné úpravy hlasovacího lístku nemají na jeho po-
suzování vliv. Pokud volič nezakroužkuje žádného kandidáta, dává svůj hlas ve prospěch dané
politické strany.
Hlas voliče je neplatný, je-li v úřední obálce několik hlasovacích lístků.
Jako u každých voleb, tak i ve volbách do EP bude moci volič požádat ze závažných, zejména
zdravotních důvodů, okrskovou volební komisi o umožnění hlasování do přenosné volební
schránky.

Veškeré další potřebné informace týkající se voleb jsou uvedeny v informačním letáku, kte-
rý občané obdrží společně s hlasovacími lístky nejpozději tři dny přede dnem voleb a také
na webových stránkách Ministerstva vnitra www.mvcr.cz v odkazu „Volby“.

Petra Kopčáková, referent OFMVV MěÚ Brušperk

RODINNÝ DŮM V BRUŠPERKU ZÍSKAL OCENĚNÍ
Soutěž o pasivní dům představuje a oceňuje nejzajímavější
úsporné domy na území České republiky. A to nejen nulové,
pasivní nebo s velmi nízkou energetickou náročností, rodin-
né, bytové, administrativní, ale třeba i školy. Oceňuje domy úpl-
ně nové i čerstvě zrekonstruované do úsporné energetické tří-
dy. Cílem je představit široké veřejnosti moderní české stav-
by 21. století a ocenit nejlepší úsporné projekty současnosti.
Vítězem poroty Zelená úsporám se také stala rekonstrukce rodinného domu z 50 let v Bruš-
perku od autorky Tamary Staňkové. Stavba je ukázkou toho, že pasivního standardu se dá
při dodržení principů dosáhnout i u domů postavených v minulém století. Vyhlašovatelem
soutěže je Státní fond životního prostředí České republiky a společnost ABF ve spolupráci
s Centrem pasivního domu.
Čerpáno z webu novinky.cz — bydlení — tipy a trendy. Více na www.pasivni–dum.cz

Dušan Konvička, zastupitel města

9



10

Fot

Dne 5. dubna nocovalo v knihovně 15 malých
čtenářů. Procházeli jsme místa, která jsou
zmíněna v místních pověstech, četli pohádky,
luštili pohádkové kvízy a křížovky. Všichni
jsem si spaní v knihovně moc užili a těšíme
se na příští rok.

Dne 3. dubna uspořádal keramický kroužek základní školy pro děti s rodiči dílny na téma Vymo-
deluj své číslo popisné. Pro velký zájem proběhl ve dvou skupinách.



I N F O R M A C E  Z E  š k O l
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V MATEŘSKÝCH ŠKOLÁCH 
U PŘÍLEŽITOSTI 750. VÝROČÍ NAŠEHO MĚSTA
Čtvrtek 2. května 2019 od 16.00 do 18.00 hodin

PŘIJĎTE S DĚTMI K ZÁPISU
V pondělí 6. května 2019 od 7.30 do 16.30 hodin v kanceláři mateřské školy na odlouče-
ném pracovišti na ul. K Náměstí 261.
Do 3. května je možnost zapsat se do připraveného časového harmonogramu k zápisu a ode-
vzdat vyplněnou a podepsanou Žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání potvrzenou dět-
ským lékařem.
Tiskopis a podrobné informace najdete na webových stránkách: www.ms–brusperk.cz.

Kamila Kostková, ředitelka mateřské školy

O PŘÍRODOVĚDNÉ PŘEDMĚTY JE ZÁJEM
Že mají naši žáci o přírodovědné předměty zájem, svědčí i další soutěž za-
měřená na chemii. Každoročně se účastní žáci 9. ročníků soutěže Hledáme
nejlepšího mladého chemika ČR. Soutěž pořádá SPŠ chemická akademika
Heyrovského v Ostravě pro celé území Moravskoslezského kraje. Po náročném
školním kole postoupilo do krajského kola vždy 30 velmi úspěšných žáků.
Ve školním roce 2018/2019 se do tohoto finále dostala Simona Měkýšová.
V krajském kole prokázala své znalosti z oboru chemie v písemném testu a při laborator-
ním cvičení. Po celkovém zhodnocení získala Simona 26. místo v Moravskoslezském kra-
ji. Slavnostní vyhlášení výsledků, předávání cen, divadélko a raut proběhl 27. března ve
Světě techniky Dolní oblast Vítkovice. Děkuji Simoně a přeji jí plno skvělých studijních
úspěchů. Martina Doubravová, učitelka

VIZITKY UČITELŮ PŮSOBÍCÍCH NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE V. MARTÍNKA
BRUŠPERK

Mgr. Věra STRAKOŠOVÁ *1945 †2013
Aprobace český jazyk — tělesná výchova
Na škole 1976—2001
Obětavá, kamarádská.

Mgr. Libuše NESITOVÁ *1948 †2001
Aprobace matematika — chemie
Na škole 1978—1989
V obou předmětech vedla žáky k logickému myšlení, byla důsledná a nesmlouvavá.

Mgr. Karla KOPCOVÁ *1945
Aprobace ruský jazyk, hudební výchova, němčina, dějepis
Na škole 1965—1972 a 1976—2002
Dlouhá léta vedla pěvecký sbor, jezdila s dětmi do divadla. Nyní se věnuje umě-
leckému drátování. Miloš Vontroba, člen redakční rady
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Foto č. 09 FF
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Foto č. 10 ZUŠ
Foto č. 11 Drátování
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OHLÉDNUTÍ ZA VELIKONOČNÍM JARMARKEM
První sobotu v dubnu proběhl tradiční Velikonoční jarmark spojený s ukázkou uměleckých
řemesel v prostorách Národního domu a pod podloubím. Akce se zúčastnilo 20 vystavovatelů
nejen z Brušperku, ale i širšího okolí. Jarmark i přes nepřízeň počasí navštívilo 230 návštěvníků.
Děkuji všem, kteří se podíleli na přípravě a průběhu akce, a všem vystavovatelům.

Za kulturní komisi Jan Lanča

Foto č. 14

Do 7. května 2019 vystavuje Petr Ansorge své obrazy v Galerii Národního domu Brušperk
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s p O l E č E N s k é  A  k u l t u R N í  A k C E
FOLKLÓRNÍ FESTIVAL NABÍDNE VŠEM BOHATÝ PROGRAM
Začátkem měsíce května se uskuteční za podpory města Brušperk, brušperských dobrovolných ha-
sičů, Moravskoslezského kraje, Společnosti pro kulturu a umění a dalších sponzorů čtyřdenní akce
Studia Folklór.
Ve dnech 2. a 3. května se uskuteční vystoupení v Domově pro seniory Ondráš, 
v sobotu 4. května proběhne hlavní akce festivalu Lašské městečko na náměstí J. Á. Komenského
a v neděli 5. května koncert v kostele sv. Jiří v Brušperku. Srdečně všechny zveme.

Studio Folklór

HISTORICKÁ SLAVNOST BRUŠPERK 1269—2019
Vážení spoluobčané, srdečně vás zveme na Historickou slavnost BRUŠPERK 1269—2019, která se
v rámci oslav výročí 750 let od založení našeho města uskuteční v sobotu 25. května 2019 u pře-
hrady. Jedná se o první akci tohoto druhu v Brušperku. Pokud máte rádi ducha časů minulých a
chcete si s námi zároveň připomenout založení města, neváhejte a přijďte!
Připraven bude různorodý historický program, vhodný pro celou rodinu. Na přehradě vyroste malý sta-
nový tábor s ozbrojenci, střelnicí na lukostřelbu, katovnou a dalšími lidmi v historických kostýmech,
kteří vám předvedou své dovednosti a vybavení. Uvidíte šermířské souboje, představení husitských
palných zbraní, jízdu Napoleonových husarů, umění sokolníků, ale také historky mistra popravčího a
další zajímavé věci. 
Historickým odpolednem a stěžejními etapami dějin města vás bude osobně provázet vyslanec samotného
biskupa Bruna ze Schauenburgu, který bude mít připraven i zajímavé hry pro děti, které se tak roz-
hodně nebudou nudit.

Tomáš Kocourek, Pracovní skupina pro oslavy výročí 750 let města Brušperk

Čtvrtek 2. května 2019 od 13.00 hodin v Památníku V. Martínka
Výstava KNIHA 750 LET MĚSTA BRUŠPERK, kterou vytvořily děti ZUŠ Jožky Matěje

K vidění do 31. května 2019.

Sobota 4. května 2019, odjezd v 7.30 hodin od zastávky Brušperk, Střed
JARNÍ PRODEJNÍ VÝSTAVA ZAHRADNICKÉHO SORTIMENTU

FLORIA KROMĚŘÍŽ

Čtvrtek 9. května 2019 v 17.00 hodin v Galerii v Národním domě
PETR ELIÁŠ — vernisáž obrazů

Výstava potrvá do 19. června 2019

Neděle 12. května 2019 od 9.30 hodin v Národním domě Brušperk
AFRO V BRUŠPERKU

Bubny a tanec! Více informací na e–mailu: marcela@soro.cz

Středa 15. května 2019 od 15.00 do 17.00 hodin
DRÁTOVÁNÍ POD PODLOUBÍM

Akce v rámci Mezinárodního dne rodiny — pro rodiče s dětmi

Pátek 18. května 2019 od 14.00 hodin v areálu Pastevník
GULÁŠ FEST V PASTEVNÍKU

Přijďte ohodnotit soutěžní týmy a ochutnat výborný guláš!

Od 4. června do 30. července 2019 v Památníku V. Martínka
KREATIVNÍ VÝSTAVA ZRUČNÝCH RUKOU Z DOMOVA ONDRÁŠ

15



PO OTCI BRUŠPERÁK
Vojtěch Doležil, akademický malíř, pedagog a hudebník 
se narodil 11. června 1882 ve Velkých Kunčicích na Moravě,
dnes Kunčice pod Ondřejníkem. Brušperské kořeny má z ot-
covy strany. Jeho dědeček František Doležil byl majitelem
soukenické dílny, starostou města, významným kulturním
činitelem a muzikantem. Otec Josef Doležil (* 1848) byl hudebně nadaný po svém 

otci. V roce 1865 narukoval k vojenské kapele, kde hrál na křídlovku. Po čtyřleté vojenské
službě se vrací domů, a aniž absolvuje učitelská studia, se začíná věnovat učitelství na ves-
nických školách. Skládá externí zkoušku a kantorskou dráhu začíná v roce 1873 v Palko-
vicích. Oženil se a v roce 1876 nastoupil na místo správce školy v Kunčicích pod Ondřejní-
kem (dříve Velkých Kunčicích). Bydlel v učitelském bytě přímo ve škole. V roce 1888 se s ro-
dinou přestěhoval do Metylovic. Po ukončení otcovy aktivní práce ve škole a komplikova-
ných onemocněních se Doležilovi v roce 1905 stěhují do Olomouce. V roce 1909 do Prahy,
kde v roce 1928 otec umírá. Matka Vojtěcha Doležila, Terezie Doležilová, rozená Zapleta-
lová, kostelní zpěvačka a klavíristka, pocházela z významné muzikantské rodiny z Tovačova.
Svého manžela přežila o jediný rok. 
Vojtěch Doležil v letech 1892—1901 navštěvoval gymnázium a pedagogickou školu v Kro-
měříži. Zprvu se zdá, že se vydá ve stopách svého otce. V roce 1901 až 1904 učí na obecné
škole v Kyjově. Vítězí však láska k malování. V roce 1904 až 1908 studuje na Královské aka-
demii výtvarných umění v Drážďanech a pak rok na Uměleckoprůmyslové škole v Praze. 
Postupně učil na průmyslové škole a na reálce v Brně. V roce 1914 se oženil a přesídlil do
Prahy. Učil na reálném gymnáziu, na ženském učitelském ústavu a maloval. Jeho hlavním
malířským tématem byla krajinomalba. Maloval své rodné Beskydy, zákoutí Prahy, ve Vít-
kovických železárnách, ve Vysokých i Nízkých Tatrách, Krkonoších, na Jadranu–Baška Voda,
Makarska, ve Francii–Provence, Marseille, Martiques, Arles, Eix–an–Provence, Paříž. Po
2. světové válce se stále častěji a rád vracel do svého rodného kraje. Vojtěch Doležil zem-
řel 27. října 1961 v Praze. 

Z poválečného období návratů do rodného kraje z roku 1956 pochází i nádherný obraz, olej,
panorama města o rozměrech 120╳220 cm, který umělec věnoval městu. Zachycuje Bruš-
perk roku 1952. Až do devadesátých let visel na chodbě v základní škole, nyní je umístěn
nad vstupním schodištěm radnice. Tam byl přemístěn během stavebních prací. Cílem bylo
obraz uchránit před poškozením. Na náklady města byl obraz zrestaurován. Jeho současné

umístění je důstojné. Obraz
má bezesporu vysokou
uměleckou hodnotu.

Miloš Vontroba,
člen redakční rady

Čerpáno z knihy Petra Kmoš-
ka (*1946): Vojtěch Doležil,
jménem lásky a krásy — život
a dílo malíře, pedagoga a hu-
debníka,  vydala  Reta  cz,
2013. Kniha velmi krásně, do
hlubokých detailů a s mnoha
fotografiemi zachycuje život a
dílo Vojtěcha Doležila.
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KLUB ČESKÝCH TURISTŮ
Sobota 4. května 2019 — OKOLO MOŘKOVA
Sraz v 6.40 hodin u zastávky Brušperk, Střed
Středně těžká trasa 15 km: dle propozic pořadatele po okolí Mořkova. Vede Ivana Gromo-
tovičová

Sobota 18. května 2019 — STAROJICKÝ KOPEC (Mont Blanc)
Sraz v 8 hodin u zastávky Brušperk, Střed, poté odjezd auty směr Nový Jičín
Trasa: Nový Jičín — Starojický kopec — Nový Jičín. Vede Ivana Gromotovičová

STÁLE JSOU VOLNÁ MÍSTA NA AUTOBUSOVÝ ZÁJEZD DO BRATISLAVY!
Sobota 29. června 2019
Odjezd v 5.30 hodin od zastávky Brušperk, Střed zájezdovým autobusem do Bratislavy. Vol-
ný program, popř. organizovaný. Doporučujeme navštívit historickou část města, Bratislavský
hrad, most SNP, ZOO. Dále hrad Devín, vrchol Kamzík — CHKO Malé Karpaty. Závazné při-
hlášky do 15. května u Lukáše Makúcha, tel. 603 820 191 (každé pondělí od 18.00 do 19.00
v klubovně na fotbalovém hřišti) nebo u Jany Konečné, tel. 558 666 886 nebo 776 284 777.
Cena zájezdu 400 Kč zahrnuje dopravu tam a zpět. Doplatek za cestovní připojištění cca
30 Kč bude vybírán v autobuse. Zájezd je vhodný i pro rodiny s dětmi a seniory.

Nové internetové stránky: http://kct.brusperak.cz
Na akcích jsou vítáni i nečleni klubu. Účast na vlastní nebezpečí. Změna programu vyhrazena.

Lukáš Makúch

12. POBYT VE ŠKOLE V PŘÍRODĚ NA PROSTŘEDNÍ BEČVĚ VE DNECH
31. KVĚTNA 2019 AŽ 2. ČERVNA 2019
Příjezd 31. května od 15.30 hodin, odjezd 2. června po obědě
nebo dle dohody.
Cena pobytu: dospělí a děti nad 11 let 1040 Kč, děti do 11 let
960 Kč, děti do 2 let bez lůžka a stravy 80 Kč, členky Laša-
nek 940 Kč. Platba příspěvku na balíček pro dítě v hodnotě
100 Kč je 70 Kč.
Cena zahrnuje ubytování na dvě noci, dvě snídaně, dva obědy, dvě večeře formou opékání
párků a škvaření vaječiny. Cena za ubytování v chatkách bude řešena individuálně. 
V sobotu se uskuteční Dětský den: Kouzelný les — soutěže pro děti i dospělé. V pátek a v so-
botu večer — posezení u táboráku s kytarami. Účastníci musí mít na ubytování přezůvky!
Účast na sobotních akcích je možná i bez ubytování — nutno nahlásit paní Janě Konečné.
Přihlášky: do 17. května u paní Jany Konečné na tel. č. 558 666 886 nebo 776 284 777.
Do 21. května je nutné uhradit celý pobyt a to v hotovosti u paní Jany Konečné, Bártkova
983 nebo na zaslat na účet 238272364/0300. V případě storna po tomto termínu bude vrat-
ka snížena o 150 Kč na osobu. Účast na pobytu je na vlastní nebezpečí.
Dobrá zábava, pěkné počasí a spokojenost za přispění všech účastníků.

Zve Klub moderních žen — Lašanky, z.s.

MATEŘSKÝ KLUB KUŘÁTKA — NÁDVOŘÍ RADNICE
Pondělí, středa, pátek 9.00—11.00 (případně dle domluvy)
Lucie Šodková, telefon 604 31 98 61. Těšíme se na vaši návštěvu
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LS, Z.S., A LAŠSKÁ UNIVERZITA LIBOVOLNÉHO VĚKU
Vážení, naším cílem je přinášet nejen radost našim členům, ale dělat radost vnějšímu oko-
lí a přinášet případnou pomoc. Vyhlašujeme soutěž na téma Jak ušetřit, vydělat anebo při-
nést něco ostatním. Soutěžit můžete s jakoukoliv myšlenkou, nápadem či aktivitou. Nejen
soutěžící mají možnost se prezentovat. V soutěži chceme prezentovat postupy a nevadí, když
na tom soutěžící vydělá. Hlavně, když je to výhodné pro občany Brušperka.

Pondělí 20. května 2019 v 18.15 hodin, Národní dům Brušperk
Cyklus 750 let města Brušperk a jeho perspektivy
Ing. Bogdan Siderek — IKIGAI a jeho možnost aplikace v Brušperku
Ti, co se nejdéle dožívají, používají životní styl IKIGAI. Přednáška zkušeného mentora o sty-
lu života, který je důvodem k nejvyššímu dožitému věku na světě.

Úterý 21. května 2019 v 19.15 hodin, Národní dům Brušperk 
Meditace s Elen a čchi–kung s Milošem — téma — závislost na někom a něčem

Pátek 24. května 2019 v 18.15 hodin, Národní dům Brušperk
Aleš Konečný — Úsporné vytápění — dozvíte se, jak lze kvalitně a levně topit

RNDr. Milan Konečný — Co jsou to nefinance? Navazuje na přednášku Rozumíte penězům.
Téma Člověk — finance a nefinance? Co je to bohatství? Nutné se přihlásit. Termín dle dohody.

Informace: RNDr. Milan Konečný, telefon: 775 872 789, e–mail: konecny@lassko.cz, 
www.mawisak.cz, Info centrum Radostný Svět – hlavní budova LS, o.s., K Náměstí 500, Brušperk

UKULELOVANÍ V DOMOVĚ PRO SENIORY ONDRÁŠ MĚLO ÚSPĚCH!
Na akci chceme navázat pravidelnými návštěvami a společnými akcemi. Příště nás senior-
ky naučí háčkovat a my jim k tomu zahrajeme na ukulele a společně si zazpíváme. 

Radka Baracskai
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KLUB SENIORŮ — SPOLEK BRUŠPERK — PLÁN NA MĚSÍC KVĚTEN 2019
Čtvrtek 2. 5. 9—10.30 Zápis na zájezd Hostýn a jeskyně

Teplice Jaroslava Neuwirthová
Pondělí 6. 5. 17.00 Schůze výboru Drahuška Kubinová
Úterý 14. 5. 7.00 Odjezd na zájezd HOSTÝN – TEPLICE Jaroslava Neuwirthová
Středa 15. 5. 15.00 Schůze seniorů TESKO Jana Konvičková
Středa 15. 5. 15.30 BOWLING ve Staříči Věra Milátová
Pátek 17. 5. 15.30 POSEZENÍ v klubu Věra Milátová
Pondělí 20. 5. 9.00 Schůzka účastníků zájezdu

Starý Smokovec Drahuška Kubinová
Pondělí 20. 5. 17.00 Schůze výboru s důvěrníky Drahuška Kubinová
Úterý 21. 5. 9—11.00 KUŽELKY v zahradě klubu Věra Milátová
Neděle 26. 5. 7.00 Odjezd na zájezd STARÝ SMOKOVEC Drahuška Kubinová
Úterky 14.00 Kroužek seniorek v klubu Alena Kostková
Členové klubu, kdo má zájem o cvičení na židli pod vedením paní Věry Moravcové, hlaste
se v klubu. Zahájení cvičení v pondělí 2. září 2019 od 14.00 do 15.00 hodin.
Klub otevřen pondělí až pátek 8.30—11.00 h. Změna programu vyhrazena, sledujte vývěs-
ní skříňku. Drahuška Kubinová, předsedkyně Spolku seniorů Brušperk

ROČNÍKOVÁ SETKÁNÍ
Ročník 1939 — dne 15. června 2019 od 13.30 h v restauraci U Hynečků v Brušperku.
Ročník 1951 — pátek 17. května 2019 od 15.30 h v hospůdce Na Gruntě. Info tel. 605 185 380.

SETKÁNÍ SPOLUŽÁKŮ
Ročník 1944 — dne 18. května 2019 od 15.00 hodin v restauraci Valaška v Brušperku.
Ročník 1953 — dne 11. června 2019 — Přehrada Olešná. Bližší informace na telefonu
602 424 170.

SPOLEČNÉ POSEZENÍ ROČNÍKU 1947
V pátek 17. května 2019 od 15.00 h v Pastevníku v Brušperku. Info na tel. 774 355 508.

ČAS PLYNE, VZPOMÍNKY ZŮSTÁVAJÍ…
Dne 6. května 2019 by se 100 let dožil pan Alois Šubert. S láskou stále vzpomínají dcery s rodinami.

Dne 12. května 2019 by se dožil náš otec pan Ladislav Baručák 100 let.
Vzpomínají synové Jiří a Ladislav a sestra Líba s rodinami.

Dne 12. května 2019 si připomeneme 10. výročí od úmrtí pana Vladimíra Chalupy.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Manželka a dcery s rodinami.

Dne 15. května 2019 uplyne 10 let od chvíle, kdy nás navždy opustila slečna Helena Gre-
lová ve věku 15 let. S láskou vzpomínají rodiče a bratr Lukáš.

Dne 17. května 2019 uplyne 10 let od úmrtí pana Jiřího Jiříkovského.
Za tichou vzpomínku děkuje dcera Markéta s rodinou.

Dne 19. května 2019 vzpomeneme 1. výročí úmrtí paní Zdeňky Friedlové.
Vzpomíná s láskou v srdci dcera a syn s rodinami.
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OHLÉDNUTÍ ZA MISTROVSTVÍM MORAVY MAŽORETEK, KTERÉ SE
KONALO 13. DUBNA 2019 V NAŠÍ SPORTOVNÍ HALE
V soutěži se bojovalo o postup do finále Mistrovství ČR v Přerově. Skvělou zprávou je, že
všechny velké formace AP klubu postup vybojovaly. 
Celkově jsme získali 4 zlaté, 3 stříbrné, 4 bronzové a 2 bramborové medaile.
Soutěžilo 600 děvčat z 10 měst a obcí Moravy. Některé startovaly opakovaně, takže celko-
vý počet startů byl 954, což je rekordní počet.
Děkujeme všem organizátorům a sponzorům z řad rodičů a příznivců našeho klubu, kteří se
postarali o hladký průběh soutěže. Za pokrytí finančních nákladů děkujeme Zdeňku Pavlasovi,
Martinu Konečnému, Daniele Křepelkové a Ivetě Trtíkové.
Všem divákům, kteří se přišli na naše děvčata podívat a bouřlivým potleskem ocenit jejich
výkony, děkujeme za vytvoření úžasné sportovní atmosféry.

Marcela Křížová, vedoucí Spolku AP klubu

Foto č. 17, 18
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s p O R t O V N í  I N F O R M A C E

RYBÁŘSKÝ KROUŽEK ŠUPINÁČI MO ČRS STARÁ VES NAD ONDŘEJNICÍ POŘÁDÁ

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY O PUTOVNÍ TROFEJ PAVLA ČERNÉHO
Pro děti od 6 do 15 let, držitelé platné MP povolenky ČRS
Sobota 11. května 2019, rekreační vodní nádrž v Brušperku, revír 471089/3
Od 6.00 hodin zápis, v 7.15 hodin nástup do sektorů a příprava, od 8.00 hodin
první kolo závodu, v 11.00 hodin druhé kolo závodu, Ve 13.00 hodin vyhlášení
výsledků závodu a předání cen.

Závodí se v soutěži jednotlivců, bez cizí pomoci. Lov na jeden prut s jedním návazcem —
na plavanou. Je zakázáno používat patentky — krmení i lov. Bodují se všechny ryby 1 g =
1 bod. Bez startovného! Akce je finančně podporována MŠMT. Srdečně zvou pořadatelé.

www.supinaci.naozaj.eu

16. ROČNÍK XTREME TRIATHLON BRUŠPERK
SOBOTA 8. ČERVNA 2019

www.triathlonbrusperk.cz

SPOLEK SK BRUŠPERK • ROZPIS MISTROVSKÝCH UTKÁNÍ • KVĚTEN 2019
MUŽI — Krajský přebor
Sobota 4. 5. 2019 16.30 SK Brušperk—Hlubina
Sobota 11. 5. 2019 16.30 Šenov—SK Brušperk
Sobota 18. 5. 2019 17.00 SK Brušperk—Čeladná
Sobota 25. 5. 2019 17.00 Bílovec—SK Brušperk

DOROST — Krajská soutěž, sk. B
Neděle 5. 5. 2019 10.00 SK Brušperk—Inter Petrovice
Sobota 11. 5. 2019 14.00 Kopřivnice—SK Brušperk
Neděle 19. 5. 2019 10.00 SK Brušperk—Slavia Orlová
Neděle 26. 5. 2019 13.00 Bystřice—SK Brušperk

ŽÁCI — Krajský přebor
Středa 1. 5. 2019 9.00/10.45 SK Brušperk—Nový Jičín
Sobota 4. 5. 2019 9.00/10.45 SK Brušperk—Jablunkov
Sobota 11. 5. 2019 9.00/10.45 Kopřivnice—SK Brušperk
Sobota 18. 5. 2019 9.00/10.45 SK Brušperk—FC Vítkovice 1919
Sobota 25. 5. 2019 10.00/11.45 Kravaře—SK Brušperk

ŽENY — MSLŽ
Nadstavbová část byla rozlosována po uzávěrce zpravodaje. Aktuální rozlosování nalezne-
te na webových stránkách.

STARÁ GARDA
Sobota 11. 5. 2019 16.00 Tradiční přátelská družba starých gard SK Brušperk

a SK Rakvice

Změna programu vyhrazena! www.fotbalbrusperk.cz Lukáš Makúch



VOLEJBALOVÝ KROUŽEK PŘI ZŠ BRUŠPERK
Náš volejbalový kroužek běží, přibývají nové děti
a opět jsme se účastnili několika turnajů.
Dne 14. března proběhl závěrečný turnaj Kraj-
ské soutěže trojek v Raškovicích. Uhráli jsme
tři vítězství 2:0 a jednu remízu 1:1. Tím se nám
tentokrát podařilo vyhrát skupinu C. Celkově
jsme obsadili krásné 12. místo ze 20 zúčastně-
ných týmů. Reprezentovali nás: Vít Gelnar, Ka-
teřina Teichmanová, Patrik Chvostek a Radek
Chvostek.
Dne 17. března v Raškovicích bylo další kolo Barevného minivolejbalu. Zúčastnilo se cca
170 dětí. Za náš volejbalový kroužek se zúčastnilo 7 týmů. Ve žluté kategorii: Radim Bala
a Max Podlipný 7. místo, Josef Adámek a Robin Uher 8. místo. V oranžovočervené kate-
gorii: Elen Čechová, Helena Vykopalová a Tomáš Tvarůžka 8. místo, Ivana Skurňová a So-
fie Lisická 14. místo. Červená kategorie: Marie Baracskai a Leonka Gelnarová 7. místo.
Dne 21. března jsme pořádali v naší sportovní hale Turnaj čtyřek skupiny A. Po velkém a
dlouhém boji jsme dva zápasy prohráli 0:3 a 1:2 a třetí vyhráli 3:0. Skončili jsme na 3. mís-
tě. Reprezentovali nás: Ondra Zamazal, Honza Buchmann, Lucka Pokludová, Nikol Vávrů,
Oliver Habr a Vít Gelnar. S organizací pomáhali i mladí Radek a Patrik Chvostkovi, Tomáš
Tvarůžka a Leonka Gelnarová. Jako rozhodčí působili Karel Staněk a Daniel Cap. Díky všem
dospělým členům VK Brušperk, kteří pomohli s přípravou a úklidem sportoviště. 
Díky SK Brušperk — fotbalistům, kteří nám vyšli vstříc a uvolnili nám halu dříve. Omluva
a dík florbalistům, kteří museli začít svůj trénink o něco později!
V dubnu již začal Letní pohár trojic mladších žáků. Dne 11. dubna jsme v Janovicích hrá-
li 1. kolo ve skupině C. Všechny tři zápasy jsme vyhráli 3:0 a jako vítěz postupujeme do sku-
piny B. Hráli: Vít Gelnar, Magda Adámková, Patrik Chvostek, Leonka Gelnarová. Gratulu-
jeme! Táňa Capová, vedoucí kroužku 

UŽ MÁTE VYBRANÝ TÁBOR PRO SVÉ DÍTĚ NA LETNÍ PRÁZDNINY
Zveme vás na sportovní příměstský tábor v Brušperku!
Týden plný sportovních aktivit se spoustou soutěží a her na
hřišti i v terénu. Děti si zábavnou formou vyzkoušejí různé
sporty — volejbal, vybíjená, přehazovaná, ringo… Tábor je
vhodný pro začátečníky i sportovce. Budeme skákat, běhat
s využitím míčů, švihadel, překážek atd. Připravený je cyk-
lovýlet, návštěva koupaliště, slalom v rychlosti a obratnosti,
turnaje a další překvapení. Děti se určitě nebudou nudit.
Termín: pondělí 26. — pátek 30. 8. 2019 od 8.30 do 15.00 hodin v zázemí základní ško-
ly — šatny sportovní haly a přilehlá hřiště. Předpokládaná cena 1200 Kč zahrnuje obědy
v místní restauraci, základní pitný režim a vše další — příspěvek na trenéry, doprava, vstup-
né, pomůcky.
Přihlásit se můžete do 15. června 2019 na e–mailu volejbalbrusperk@seznam.cz.
Tábor se koná za finanční podpory města Brušperk.

Ivan Cap, předseda Volejbalového klubu Brušperk
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ČINNOST TĚLOCVIČNÉ JEDNOTY SOKOL 
V pátek 8. března 2019 se konala VOLEBNÍ VALNÁ HROMADA tělocvičné jednoty, na kte-
ré jsme zvolili staronový výbor jednoty a zhodnotili činnost za uplynulé roky. 
Noví členové výboru jednoty: Ing. Marta Kopecká — hospodářka, Mgr. Jiří Ševeček — jed-
natel a Martin Gilar — člen. Zároveň děkuji sestře Erice Kniezkové za dlouholetou, výbor-
nou práci hospodářky jednoty. Došlo k poklesu členské základny. 
K 1. lednu 2019 jsme měli 150 členů: 32 mužů a 42 žen, 28 žáků a 48 žákyň. 
V rámci všestrannosti pracují tyto oddíly: rodiče a děti, žactvo, žákyně sportovní gymnastika,
jóga, rehabilitační míče, ženy, nohejbal a volejbal. Samostatně pracují oddíly šachu a teni-
su, které jsou registrovány v odboru sportu. Všechny oddíly ve své činnosti pokračují i v le-
tošním roce. O naše cvičení mají zájem nejen členové naší jednoty, ale všichni ti, kteří mají
chuť si s námi zacvičit. Jsou to cvičenci nejen z Brušperku, ale i ze Staré Vsi n. O., Krmelí-
na, Fryčovic i Staříče.
V rámci 750. výročí založení města chceme uspořádat minimálně po dvou turnajích v teni-
su, šachu i v nohejbalu. Termíny upřesníme.
Valná hromada dále schválila pronájmy na rok 2019: tělocvična 80 Kč/h, tenisové kurty
60 Kč/h do 14.00 hodin a 80 Kč/h odpoledne. V sobotu a v neděli kurty na nohejbal 20 Kč/oso-
bu. Pronájem sokolovny stolnímu tenisu 64.000 Kč za rok.
Děkuji všem funkcionářům, vedoucím, cvičitelům a trenérům za jejich obětavou práci pro
rozkvět naší jednoty. Přeji jim především pevné zdraví, hodně elánu, energie, nadšení a přát
si — vydržte! Chci vás všechny požádat, kdo máte chuť pracovat s mládeží jako cvičitelé
nebo trenéři, přijďte mezi nás! Rádi vás přivítáme v rodině Sokolů. Děkuji městu Brušperk
za podporu a dotaci. Jaroslav Vicher, starosta T.J.

TENISOVÁ SEZÓNA NA KURTECH SOKOLA
Letošní tenisovou sezónu jsme na kur-
tech Sokola zahájili již 24. března, což
je o měsíc dříve než v minulých letech.
Přitom v tenisovém oddíle v Krmelí-
ně i Trnávce ještě ani nezačali pra-
covat na přípravě kurtů. Největší zá-
sluhu na tom mělo teplé počasí a te-
nisté, kteří brigádami upravili kurty. 
Škoda, že průměrný věk aktivních te-
nistů je okolo 60 let. Chtěli bychom
pozvat zejména mladé školáky, aby si
vyzkoušeli, jestli z nich nevyroste
nový Berdych nebo Kvitová. 
Pro letošní rok činí cena permanentky 1500 Kč, studenti 1000 Kč. Cena jedné hodiny hra-
ní na kurtu 80 Kč. Objednávky a informace přijímá pan Libor Vantuch, mobil 603 764 620.
Pro veřejnost začíná sezona 15. dubna 2019. Svaťa Nesit

KOCOUREK JOSEF NABÍZÍ
čištění koberců a sedacích souprav * půjčování stroje Kärcher * mytí oken

Mobil: 606 363 300 nebo 731 490 561
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FAMÓZNÍ SEZÓNA LYŽAŘKY GABKY CAPOVÉ Z BRUŠPERKU
Naše Brušperačka z Veselíčka Gabriela Capová — členka lyžařského reprezentačního
A–týmu žen ČR v alpských disciplínách zažila letos prozatím nejúspěšnější sezónu.

Mistrovství světa

• Startovala úspěšně na ZMS v Are ve Švédsku, kde se ve slalomu umístila v první třicít-
ce (21. místo), když ve druhém kole dokonce útočila na první desítku!

Světový pohár (celkem v kariéře 29 startů)

• V letošní sezóně 2018/2019 dokonce třikrát bodovala ve Světovém poháru, a získala tak
své osobní maximum 33 bodů a je tak jednoznačně nejlepší českou slalomářkou! 

• V této sezóně zajela nejlepší umístění v kariéře — 15. místo! (Špindlerův Mlýn 9. 3. 2019)
• Poprvé startovala se startovním číslem do 30 — Courchevel, Francie 22. prosince 2018

s číslem 27!
• Poprvé si vyzkoušela v cíli druhého kola sedadlo pro průběžně vedoucí závodnici — Ma-

ribor Slovinsko 2. 2. 2019.

Evropský pohár (celkem 54 startů)

• V EC (Evropském poháru) se jako historicky
nejúspěšnější česká lyžařka dostala v cel-
kovém hodnocení na stupně vítězů, když
skončila ve slalomu na fantastickém celkovém
2. místě s 353 body! A to před poslední jízdou
celkově vedla!

• Poprvé v kariéře vyhrála závod Evropského po-
háru — Obdach Rakousko — slalom 5. 2.
2019!

Portál iSport.cz a Největší výkony české zimy

Server iSport.cz ocenil její 15. místo ve WC ve Špindlerově Mlýně zařazením mezi patnáct
nejlepších výkonů letošní zimy!
iSport.cz — Seřadili jsme 15 NEJ výkonů české zimy: 15. Gabriela Capová
„Specialistka na technické disciplíny už během sezony Světového poháru bodovala a to nej-
lepší si schovala na domácí závod ve Špindlerově Mlýně. Ve slalomu skončila patnáctá, což
je její zatím nejlepší“. Ivan Cap

BLAHOPŘEJEME LYŽAŘCE — SLALOMÁŘCE GABRIELE CAPOVÉ z Veselíčka za
krásné umístění v roce 2019 v celkovém zakončení v Evropském poháru, kde obsadila 2. mís-
to, a taktéž ve světovém poháru, kde vybojovala 15. místo. Gratulujeme! Manželé Sochací
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Moravskoslezský kraj — SPORTOVEC ROKU 2018

Mezi další úspěchy Gabriely je její ocenění zařazením mezi Sportovce roku 2018 Morav-
skoslezského kraje. Stalo se tak v její sportovní kariéře poprvé. Děkujeme Hejtmanství Mo-
ravskoslezského kraje za finanční přispění na její přípravu.

FANKLUB GABRIELY CAPOVÉ

V letošní sezóně začal působit i nový početný Fanklub Gabriely Capové, který se neformál-
ně ustanovil při jejím startu ve Světovém poháru ve Špindlerově Mlýně. Po oba dny se účast-
nil slavnostního průvodu, fandil v ochozech a pak to s ní i oslavil!



LÉKÁRNA U MATKY BOŽÍ
— člen sítě nezávislých lékáren mojelékárna

v květnu
(v době uzávěrky zpravodaje nebylo známo přesné datum měření)

MĚŘENÍ STÁŘÍ CÉV
Svůj kalendářní věk znáte… Znáte i věk svých cév?

Pro koho je měření určeno?
Měření stáří cév si může nechat udělat každý. Rizikovou skupinou vzni-
ku nemoci jsou hlavně lidé s nadváhou — obezitou, kuřáci, pravidelní
konzumenti alkoholických nápojů, osoby se zvýšenou hladinou choles-
terolu či lidé trpící vysokým krevním tlakem.

Jak se zúčastnit?
Důležité je se zaregistrovat. Nejsnadnější postup je přijít k nám osobně do lékárny a my pro-
vedeme vše za vás. Neváhejte — počet míst bude omezen. 
Pro přesný termín měření můžete volat lékárnu 558 666 208 — nelze však objednat. 
Před měřením je nutno dodržet: 3 hodiny — bez kofeinu, tabáku nebo většího jídla; 10 hodin
— bez alkoholu a vynechat namáhavé aktivity, jako je jízda na kole nebo běh do lékárny.

Cena měření? Zdarma. Měření proběhne v lékárně.

½ strany reklama Radana
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ÚSPĚCHY ŠACHOVÉHO ODDÍLU T.J. SOKOL BRUŠPERK
Mistrovská utkání družstev v Krajské soutěži – naše A i v Okresním přeboru FM – naše B,
byla zahájena v průběhu října 2018 a ukončena v březnu 2019.

DRUŽSTVO A se v KS, kde hraje proti sobě 2 x osm šachistů, umístilo na velmi pěkném,
ale vždy neoblíbeném 2. místě z 12 družstev. Průběh soutěže byl vyrovnaný a jen o jeden bod
jsme skončili za vítězem, ale také jen o bod jsme uhájili naše postavení v tabulce. Bylo to
určitě naše maximum v soutěži. Blahopřeji družstvu Rychvaldu k zaslouženému postupu do
Krajského přeboru. Co nevyšlo letos, může vyjít příští rok!

Čelo konečné tabulky Krajské soutěže
1. Rychvaldský spolek šachový 1945 „B“ 11 7 2 2 23 bodů 51,5
2. TJ Sokol Brušperk 11 7 1 3 22 bodů 48
3. Inter Petrovice 11 6 3 2 21 bodů 49,5
3. Rychvaldský spolek šachový 1945 „A“ 11 5 4 2 19 bodů 45,5

Za družstvo na šachovnicích bodovali:
hostující hráč Patrik Gnida 4,5 bodů z 5 možných, Josef Lys 7 bodů z 9, Petr Závěšický
2,5 bodů ze 4, hostující hráč Richard Kudla 1,5 bodu ze 2, Lukáš Grepl 5 bodů z 11,
Tomáš Lipovský 8 bodů z 11, Bohdan Novák 3 body z 10, Zdeněk Blecha 0,5 bodu ze 2,
Josef Blecha 8 bodů z 11, hostující Vendula Bohanesová 3 body z 6, Aleš Paseka 5 bodů
z 9 a Pavel Holáň 0 bodu z 1.

DRUŽSTVO B vyhrálo OP F–M bez ztráty bodů za porážku v utkání! Mírného favorita pře-
boru jsme potvrdili a s přehledem vyhráli devět utkání a jen dvakrát jsme remizovali. OP
F–M se hraje na pěti šachovnicích tj. 2 ╳ pět šachistů za jednotlivé družstvo, kterých bylo
celkem 12.

Čelo konečné tabulky Okresního přeboru Frýdek–Místek
1. TJ Sokol Brušperk B 11 9 2 0 29 bodů 38,5
2. TJ Bystřice 11 8 2 1 26 bodů 36
3. TJ Sokol Lhotka 11 8 2 1 26 bodů 34,5

Za družstvo na šachovnicích bodoval:
Josef Lys 4 body ze 4 možných, Tomáš Lipovský 9 bodů z 11, Josef Blecha 8 bodů z 10,
Aleš Paseka 5 bodů ze 7, Pavel Holáň 6 bodů z 10, Lukáš Grepl 2 body ze 2, hostující hráč-
ka Vendula Bohanesová 1 bod z 1, Veronika Piskořová 1,5 bodu ze 4. 

Domácí utkání hrajeme v sokolovně v zasedací místnosti. Jsme rádi, že můžeme využívat
tyto prostory k naší činnosti. Vyjadřujeme spokojenost a poděkování správci sokolovny
Liboru Vantuchovi za přípravu občerstvení. Tomáš Lipovský, vedoucí šachového oddílu

KOUPÍM STAVEBNÍ POZEMEK V BRUŠPERKU 
o velikosti 1000 až 1500 m2 s inženýrskými sítěmi v dosahu.

Telefon: 731 184 709, 605 711 711.

RESTAURACE MYSLIVNA VE STARÉ VSI NAD ONDŘEJNICÍ 
přijme brigádníky na víkend. Telefon: 602 713 755
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½ strany Optika
½ strany English
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¼ strany MŠ Fryčovice
¼ strany Slza OV
½ strany Alianz
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SBĚR NEBEZPEČNÝCH A VELKOOBJEMOVÝCH ODPADŮ
Z DOMÁCNOSTÍ V BRUŠPERKU

proběhne ve spolupráci s Městským úřadem Brušperk a firmou Marius Pedersen, a.s.,
v sobotu 18. května 2019

Parkoviště u rekreační vodní nádrže 7.30—10.30 hodin
Ulice Jožky Matěje vedle restaurace U Hynečků 11.00—14.00 hodin

BEZPLATNĚ MŮŽETE ODEVZDAT: olejové automobilové filtry, plechovky se zbytky barev,
monočlánky, autobaterie, zářivky, znečištěné láhve a sklo od chemikálií, zbytky přípravků na
hubení škůdců a postřiky, staré kosmetické přípravky, staré léky, použité potravinářské oleje
a tuky, vyjeté motorové oleje, ředidla, mořidla, rozpouštědla, lepidla, plastové obaly a nádoby
od škodlivin, olejem, vazelínou, barvami znečištěné textilie, fotochemikálie, pneumatiky, obaly
od sprejů, televizory, rádia, ledničky, domácí elektrospotřebiče, matrace, WC mísy, umyvadla,
koberce, linolea, kočárky, křesla, gauče apod.
NEBUDE PŘIJÍMÁN klasický železný šrot, stavební suť, sklo, papír, vyseparované plasty.

Tyto sběry jsou v našem městě organizovány šestkrát ročně na dvou stanovištích se zvýšeným
časovým rozsahem přistavených kontejnerů. Není tedy důvod, aby něco z uvedených odpadů
skončilo v popelnicích, kamnech nebo dokonce ve volné přírodě. 
Věříme, že této příležitosti využijete. Za přispění k ochraně životního prostředí vám děkujeme.

Petr Urbanec, tajemník městského úřadu

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA
je pro občany Brušperku v zasedací místnosti městského úřadu

v úterý 7. a 21. května 2019 od 15.00 do 16.30 hodin.
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SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU
ORANŽOVÁ NÁLEPKA 2019 — středa 1., 15. a 29. května 2019
Ulice Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží,
Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní
FIALOVÁ NÁLEPKA 2019 — středa 8. a 22. května 2019
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní,
Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Komen-
ského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří

SVOZ BIO ODPADU
BÍLÁ NÁLEPKA 2019 — pondělí 13. a 27. května 2019
Ulice Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, Ke
Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní,
Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko,
Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.

ZELENÁ NÁLEPKA 2019 — pondělí 6. a 20. května 2019
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy,
Doliny, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku,
Klepary, Kostelní, Kovářská, nám. J. Á. Komenského, Novosady,
Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří.

SVOZ PLASTŮ V MĚSÍCI KVĚTNU 2019
Úterý 7. ul. Doliny, Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komenského,
K Náměstí, Klepary, Kostelní, Kovářská, Krátká, Soukenická,
Sv. Floriána, Valy, Zádvoří
Úterý 14. ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská,
Nábřeží, Staroveská, Veselíčko
Úterý 21. ul. J. Matěje, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Oblouk, Poli-
cejní, Polní, Sportovní, Šípková, U Tří lip, Zahradní
Úterý 28. ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce,
Novosady, Studniční, K Pastevníku, Fryčovická, Luční, Skalka,
U Dvora, Větrná
Svozy probíhají 5—22 h, případná změna vám bude v dostatečném termínu oznámena!
SOBOTA 22. ČERVNA 2019 SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, IČ 296538, DIČ: CZ00296538
www.brusperk–mesto.cz, e–mail: urad@brusperk–mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk,
telefon: 558 666 271, www.infobrusperk.cz, e–mail: info@brusperk–mesto.cz

REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY, PŘESUNU PŘÍSPĚVKU A INZERCE
Předsedkyně RR Mgr. Vlasta Proskeová, členové: Kateřina Knopová, Tomáš Kocourek, 

Dušan Konvička, Lukáš Makúch, PaedDr. Miloš Vontroba a Kateřina Weselowská za MěÚ

BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ — periodický tisk územního samosprávného celku.
Vydává město Brušperk, náklad 1750 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou

E 12366. Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz.
Telefon MěÚ Brušperk 59 11 444 51, IC Brušperk 558 666 271, e–mail: info@brusperk–mesto.cz.

Příspěvky do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit osobně do IC Brušperk.
Příspěvky dodány po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce nevrací. 

Tisk: CZECH PRINT CENTER, a. s.
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Foto č. 19_Gryff

Foto č. 24_Mistrovství mažoretek
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